PEITYBJIMKA BBJII'APUA
MuHucTepcTBO Ha 0OPa30BAHUETO U HAayKaTa
Pernonanen uHcnekTopar no 0opa3oBaHUETO — THProBulle

OBIIMHCKU KPbI' HA OJIMMIIMAZIATA 11O MATEMATHUKA 11.12.2013 1.

XI kaac

3amaua 1. Tpu nonoxxuTenHu yucia o0pa3yBar reoMeTpryHa nporpecus. Hail-roinsMoTo ot Tsx
¢ PaBHO Ha IIECTHA WICH HAa APUTMETHYHA NPOTPECHs, 3a KosTo S, = 3n® —6n. (S, e c6opbT
Ha ITBPBUTE N WICHA Ha apUTMETHYHATa nporpecus). Jla ce HaMepsAT TPUTE Yrcia, ako CPETHOTO
apUTMETHYHO UM € 13.

7 TOUKH

3anaua 2. PaguychT Ha BIMCaHaTa B IPABOBIBIEH TPUBIBIHUK OKPBKHOCT € 5 CM, @ PaJuyChT
Ha BBHHIIHO BIHMCAHATAa OKPBKHOCT, KOATO CE JIOMKpa 0 XUIOTeHy3aTa € 42 cM.

A) HamepeTe cTpanuTe Ha TPUBIBIHHUKA.

B) JlokaxeTe, 4e IMLETO Ha TAKbB TPHBIBIHUK € paBHO Ha T (1 + 2R).

7 TOUKH
3anaua 3. /lanena e kBajgpaTHa Mpexa, CbcTaBeHa OT 6Xx5 kBaaparuera. [Ipeceynute TOUKM Ha

JUHUHTE ca 03HAYCHHU ChC 3Be3Anuku. Hamepere Oposi Ha KBaJpaTHTE C BBPXOBE B 3BE3AUUYKUTE
Y CTPaHHU, YCIIOPEIHNU HA JUHUUTE HA MpeXKara.

7 TOUKH

Bpeme 3a paGora 4 yaca.
Kesaem Bu ycnex!



